

## 10. LITERATUUR EN LETTERKUNDE

- Antwoord 1. Winnie the Pooh
- Antwoord 2. Jonathan Safran Foer
- Antwoord 3. Knielen op een bed violen
- Antwoord 4. Animal Farm
- Antwoord 5. Grand Hotel Europa
- Antwoord 6. Olivier B. Bommel
- Antwoord 7. Kapelle, Amsterdam, Oost-Vlieland, Doorn
- Antwoord 8. Simon Carmiggelt
- Antwoord 9. HhhH
- Antwoord 10. Bergen op Zoom
- Antwoord 11.
- a.
  - b. Vrijwillige brandweer
  - c.
  - d.
- Antwoord 12.
- a.
  - b. Tussen drie plagen
  - c.
  - d.
- Antwoord 13.
- a. Gent
  - b.
  - c.
  - d.
- Antwoord 14.
- a.
  - b. Remi
  - c.
  - d.

Antwoord 15.

- a.
- b.
- c.
- d. "Vandaag droomde ik dat ik weer naar Mandelay ging"

Antwoord 16.

- a.
- b.
- c. C-A-B-D
- d.

Antwoord 17.

- a. X
- b. X
- c. X
- d. Sophia Loren

Antwoord 18.

- a.
- b.
- c.
- d. Theo Jansen

Antwoord 19.

- a. Johny the Selfkicker
- b.
- c.
- d.

Antwoord 20.

- a.
- b.
- c. Jorwerd
- d.